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Le Manitoba et l’Île-du-Prince-Édouard produisent les
Jeunes agriculteurs d’élite du Canada de 2009

Ancaster, ON [7 décembre 2009] – Le dévouement, la passion et l’expertise alimentent les exploitations agricoles des MacKenzie et des Dyck, les lauréats du concours des Jeunes agriculteurs d’élite du Canada (JAÉ) de 2009. Greg et Tanya MacKenzie sont les propriétaires-exploitants de MacKenzie Produce à Stratford, à l’Île-du-Prince-Édouard, une exploitation de culture de choux maraîchers de 45 hectares qui est un témoignage de leur philosophie de saisir les occasions quand elles se présentent. Grant et Colleen Dyck sont les propriétaires de Artel Farms Ltd. à Niverville, au Manitoba, une exploitation de cultures diversifiées et une entreprise émergente d’aliments spécialisés bâties sur la supposition que les plus gros problèmes offrent les meilleures occasions.
Les couples du Manitoba et de l’Île-du-Prince-Édouard ont récemment été nommés les Jeunes agriculteurs d’élite du Canada lors du concours annuel qui a eu lieu à Ottawa le 4 décembre. Les deux couples gagnants ont été choisis parmi les sept finalistes régionaux, qui outre les lauréats, comprenaient Monia Grenier et Dany Mayrand, production laitière (région du Québec), Jason et Christinal Pyke, élevage de bisons (région de l’Ontario), Art et Elaine Pruim, production laitière (région de la Saskatchewan, Geoff Hoars, dressage de chevaux (région de l’Alberta et des T-N.-O.), et Ian et Jennifer Woike, volailles (région de la Colombie-Britannique et du Yukon).

« Nous avons vu le niveau être élevé de nouveau avec les accomplissements des lauréats JAÉ de cette année ainsi que de tous les couples d’agriculteurs de partout au Canada. Quand vous pensez aux ambassadeurs de l’agriculture canadienne, les MacKenzie et les Dyck sont des modèles typiques de familles inspirantes et passionnées dont nous sommes maintenant honorés de compter parmi notre famille JAÉ », a déclaré Richard Stamp, président des JAÉ.
Greg et Tanya MacKenzie ont reconnu une belle occasion quand ils l’ont vue, le début de ce qui est maintenant MacKenzie Produce, une exploitation de culture de choux maraîchers de 45 hectares à Stratford, à l’Île-du-Prince-Édouard. Le tout a commencé le jour où Greg est allé aider un ami sur son entreprise maraîchère. Aujourd’hui, cette même entreprise porte son nom. Greg et Tanya ont travaillé fort pour bâtir une entreprise fructueuse ouverte toute l’année avec leur gamme de légumes. Depuis l’acquisition de l’entreprise en 2003, les MacKenzie ont bâti un entrepôt réfrigéré, ajouté la vente directe à la ferme ainsi qu’un service de livraison aux magasins et aux restaurants locaux. Le chou est leur principale culture qui est entreposée et commercialisée toute l’année et la qualité est toujours leur priorité. Si vous mangez du chou dans n’importe quel restaurant chinois de Charlottetown, en tout temps de l’année, vous dégusterez du chou MacKenzie. Les autres cultures comprennent le brocoli, le chou-fleur, le navet, les pois, les haricots, les citrouilles, les courges et les concombres.
Le succès et la croissance de MacKenzie Produce comprennent l’élaboration d’un plan d’affaires quinquennal, l’utilisation de main-d’œuvre locale et de nombreuses heures de travail durant la semaine pour pouvoir relaxer durant les fins de semaine. Les trois enfants de Greg et Tanya, âgés de quatre à douze ans, aiment aider à la ferme. Les MacKenzie appuient leur communauté en faisant du bénévolat lors des activités sportives, sont actifs dans leur église en plus de donner des légumes aux soupers-bénéfices et aux banques alimentaires.
Le père de Grant Dyck a su instaurer chez Grant un désir pour l’indépendance et l’agriculture. Ces leçons hâtives ont bien servi Grant et sa femme Colleen lorsqu’ils ont bâti une exploitation agricole diversifiée qui est maintenant Artel Farms Ltd. à Niverville, au Manitoba. Après l’obtention d’un diplôme en agriculture à l’Université du Manitoba, Grant a rapidement été immergé dans l’exploitation familiale à cause du décès soudain de son père. À l’âge de vingt-trois ans, Grant a formé un partenariat avec des membres de sa famille et il a finalement acheté leurs actions en 2005.  Grant et Colleen ont plus que doublé le nombre de cultures produites à Artel, ajouté une entreprise de bois récupéré (Wood Anchor) et se sont diversifiées en créant une entreprise de barres énergétiques à valeur ajoutée, The Great Gorp Project, que Colleen lancera au début de 2010. 

Artel, défini comme un groupe de personnes travaillant ensemble vers un but commun, bourdonne d’activités. La superficie des terres a doublé depuis l’acquisition de la ferme il y a neuf ans. Le travail de la terre sans ou avec peu de labour a augmenté l’efficacité de la ferme. De plus, la gestion du drainage est très importante étant donné que la ferme est située dans la zone inondable de la rivière Rouge. L’embauche de leurs sept employés à temps plein et de leurs dix-huit employés à temps partiel est basée tout d’abord sur l’attitude et puis sur les compétences. Des journées d’appréciation du personnel aident à maintenir la motivation élevée. Même si leurs trois enfants âgés de moins de six ans les tiennent très occupés, ils trouvent le temps de s’impliquer dans la communauté.
Le concours des Jeunes agriculteurs d’élite, qui fête son 30e anniversaire, est un concours annuel qui reconnaît les agriculteurs qui exemplifient l’excellence dans leur profession et qui font la promotion de l’énorme contribution de l’agriculture. Le concours est ouvert aux jeunes de dix-huit à trente-neuf ans qui tirent la majorité de leurs revenus de l’agriculture. Les participants sont choisis dans sept régions du Canada et deux gagnants sont choisis au niveau national. Les commanditaires nationaux du concours sont Agriculture et Agroalimentaire Canada, Bayer CropScience, CIBC et John Deere en plus d’avoir le soutien d’AdFarm et le Conseil canadien de la gestion de l’entreprise agricole.
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Pour obtenir des renseignements ou une photo des MacKenzie ou des Dyck, veuillez communiquer avec :

Joan Cranston, directrice du concours, Jeunes agriculteurs d’élite du Canada

(905) 648-0176  ( cranstonclydes@yahoo.com  (  www.oyfcanada.com

