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Les Jeunes agriculteurs d’élite du Canada de 2011 sont natifs de provinces côtières
Ancaster, ON [21 novvembre 2011] – Des producteurs laitiers néo-écossais et des maraîchers biologiques britanno-colombiens sont les Jeunes agriculteurs d’élite (JAÉ) du Canada de 2011. Geoff et Jennifer Bishop de Round Hill, en Nouvelle-Écosse, ainsi que Kevin et Annamarie Klippenstein de Cawston, en Colombie-Britannique, ont été choisis lors du concours national des JAÉ qui a eu lieu récemment à Brandon, au Manitoba.

Les Bishop et les Klippenstien ont été choisis par les sept finalistes régionaux qui, outre les lauréats, comprenaient René Gagné et Pascale Chabot, Saint-Elzéar-de-Beauce, QC, production laitière; Wes et Briar Wiens, Niagara-on-the-Lake, ON, propagation de vignes; Andrew et Tanis DeRuyck, Pilot Mound, MB, production céréalière; Franck et Kari Groeneweg, Edgeley, SK, production céréalière; ainsi que Matt et Tara Sawyer, Acme, AB, production céréalière et bovine.

« Les lauréats de cette année démontrent la grande diversité de l’industrie agricole canadienne. Les Bishop et les Klippenstein représentent le nouveau paysage rafraîchissant de l’agriculture : des agriculteurs de la nouvelle génération ancrés dans les traditions familiales rurales et des jeunes agriculteurs qui amènent dans leur exploitation agricole de l’expérience acquise dans d’autres industries. Il faut un pays qui peut compter sur des entrepreneurs innovateurs pour nourrir notre population croissante et contribuer à l’industrie essentielle que les JAÉ promeuvent et reconnaissent si fièrement », a déclaré Brian Newcombe, le président des JAÉ.
Geoff et Jennifer Bishop sont les propriétaires de Bishop Farms Ltd., une exploitation laitière de 160 vaches située sur la ferme que le grand-père de Geoff a achetée quand il a émigré du Royaume-Uni en 1969. Le couple s’est rencontré pour la première fois au Collège d’agriculture de la Nouvelle-Écosse. Après l’obtention de son diplôme, Geoff a travaillé dans des fermes laitières en Nouvelle-Zélande et en Angleterre avant de retourner chez lui en 1997 pour exploiter la ferme avec Jennifer et ses parents.

Une nouvelle étable pour les vaches laitières et de nouvelles installations de traite ont ajoutées afin de pouvoir héberger le nombre croissant de vaches Holstein pur sang. L’accent étant mis sur l’économie d’énergie, le choix de la nouvelle étable a été porté sur une structure en tissu avec un éclairage et une ventilation naturels ainsi que des planchers chauffés par la géothermie dans la salle de traite double 10. La production du troupeau a augmenté à 10 750 litres par vache et la matière grasse a augmenté à 4,25 %. La ferme a suivi le rythme et elle compte maintenant 303 hectares qui comprennent un boisé et une réserve de faisans. Le coût de la grosse machinerie est partagé en majorité avec d’autres agriculteurs. La plus récente innovation à la ferme est une extrudeuse à soya. Les sous-produits solides sont utilisés pour nourrir les vaches et l’huile est vendue à une meunerie pour ainsi augmenter leurs sources de revenus. 

Geoff fait partie du comité de lait local et du club Holstein tandis que Jennifer s’occupe des enfants en plus d’être active dans leur église. Geoff et Jennifer, qui sont actionnaires majoritaires de l’exploitation agricole, sont reconnaissants du soutien apporté par les parents de Geoff, qui sont encore actifs à la ferme. Les Bishop espèrent que leurs quatre enfants, âgés de 3 à 10 ans, auront la même passion qu’eux envers l’agriculture et l’intendance de la terre.
Kevin et Annamarie Klippenstein sont devenus instantanément amoureux de la propriété de deux hectares à Cawston, en Colombie-Britannique, qui allait devenir la base de leur ferme biologique, Klippers Organice Acres. En 2001, alors qu’ils travaillaient tous les deux dans l’industrie du tourisme d’accueil, les Klipperstein savaient qu’ils voulaient produire des aliments biologiques certifiés. Annamarie a été élevée sur une ferme et Kevin n’avait pas d’expérience en agriculture, mais cela ne les a pas ralentis.

Afin de trouver un marché qui payait bien pour leurs produits, les Klipperstein ont commencé à vendre directement aux consommateurs dans les marchés fermiers de la région de Vancouver. En étant à l’écoute des besoins de leurs clients, ils ont diversifié leur verger pour inclure la production de légumes et de poulets en liberté. La production de cultures telles que l’ail, les courges, les oignons, les carottes et les betteraves a augmenté leurs ventes hors saison par l’entremise de programmes d’agriculture soutenue par la communauté (ASC). Les réseaux sociaux ont aidé les Klippenstein à promouvoir leur ferme et leurs produits. 
La ferme compte maintenant 16 hectares de cultures biologiques. Les cultures de protection protègent le sol contre l’érosion et aident à améliorer la structure du sol. La lutte contre les parasites est faite en utilisant des insectes. Des panneaux solaires ont été installés dans les séchoirs ainsi que dans le logis des apprentis pour chauffer l’eau. Un programme d’apprentissage à la ferme enseigne à quatre à dix étudiants par année les techniques de l’agriculture biologique. 

Kevin est président de l’Institut d’agriculture biologique de la Colombie-Britannique. Kevin et Annamarie sont très actifs dans les marchés fermiers de Vancouver, dans leur communauté et dans les activités de leurs quatre enfants âgés de six à treize ans. Leurs buts dans l’avenir sont de continuer à faire de l’agriculture durable, de renseigner les gens à propos des aliments et de transmettre leurs connaissances aux jeunes qui deviendront bientôt agriculteurs.

Célébrant son 31e anniversaire, le concours des Jeunes agriculteurs d’élite du Canada est un concours annuel qui reconnaît les agriculteurs qui exemplifient l’excellence dans leur profession et qui font la promotion de l’énorme contribution de l’agriculture. Le concours est ouvert aux jeunes de dix-huit à trente-neuf ans qui tirent la majorité de leurs revenus de l’agriculture. Les participants sont choisis dans sept régions du Canada et deux gagnants sont choisis au niveau national chaque année. Les commanditaires nationaux du concours sont CIBC, John Deere, Bayer CropScience et Agriculture et Agroalimentaire Canada. Le concours national reçoit également l’appui de AdFarm et du Conseil canadien de la gestion d’entreprise agricole.
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Pour obtenir de plus amples renseignements ou une photo des Bishop ou des Klippenstien, communiquez avec :

Joan Cranston, directrice du concours, Jeunes agriculteurs d’élite du Canada

(905) 648-0176  ( cranstonclydes@yahoo.com  (  www.oyfcanada.com

