Pour diffusion immédiate
La Colombie-Britannique et le Québec se partagent les honneurs du concours des Jeunes agriculteurs d’élite du Canada de 2008

Ancaster, ON [26 novembre 2008] –  L’excellence en production et une politique de portes ouvertes sont les principes partagés par les deux dernières familles d’agriculteurs à joindre les rangs de Jeunes agriculteurs d’élite du Canada. Les producteurs laitiers David et Lisa Taylor de l’île de Vancouver, en Colombie-Britannique, et les producteurs porcins Lyne Groleau et Marco Couture de Saint-Rémi-de-Tingwick, au Québec, ont été nommés Jeunes agriculteurs d’élite du Canada de 2008 lors du concours annuel de l’organisme à Calgary, en Alberta, le 21 novembre.

Après avoir travaillé dans une banque et comme enseignante, David et Lisa Taylor ont effectué un retour en agriculture en 1995 pour exploiter, avec leur famille de trois enfants, Viewfield Farms, une ferme laitière primée de Holstein pur sang. Ils cultivent 130 hectares et possèdent un troupeau de 300 vaches. Ils ont reçu les plus grands honneurs de production tant au niveau provincial que national.
Lyne Groleau et Marco Couture se sont rencontrés lors de leurs études en agriculture. Après avoir travaillé hors de la ferme pendant un certain temps, ils ont acheté l’exploitation porcine des parents de Lyne en 1992 pour fonder Porcherie Marigro inc., une exploitation naisseur-finisseur de 180 truies. Sur la ferme de huit hectares, le couple du Québec exploite également une usine de transformation, La Jambonnière, avec l’aide de leurs cinq filles.

« Pour faire croître leurs entreprises, les lauréats JAÉ de cette année se sont donné la priorité de maximiser la productivité du troupeau et à partir de là, les possibilités sont infinies. Les Taylor et Groleau/Couture ont pris l’importante décision d’utiliser leur exploitation pour aider les autres, tels les écoliers et les citadins, à mieux comprendre l’agriculture. Cette activité peut s’avérer aussi vitale pour l’avenir de l’agriculture que les produits qu’ils produisent », a déclaré Richard Stamp, le président des JAÉ.
David Taylor a commencé à aimer la production animale tout jeune sur la ferme familiale et avec les 4-H. Lorsque son père a réduit la taille de la ferme familiale au milieu des années 1980, David en a profité pour obtenir un baccalauréat en administration des affaires. C’est à l’université qu’il a rencontré sa femme Lisa. Pendant trois ans après leurs études, David a travaillé dans une banque et Lisa comme enseignante. En 1995, David, avec son père et son frère, a acheté une ferme laitière sur l’île de Vancouver. Au cours des ans, David a amélioré son troupeau grâce à un programme de reproduction et à l’utilisation de transfert d’embryons pour le rendre pur sang à 97 %. En 2006, le troupeau des Taylor a obtenu les plus grands honneurs de l’île pour la qualité de son lait. La ferme est maintenant entièrement certifiée dans le cadre du programme Lait canadien de qualité. David est membre actif du club Holstein de l’île, de la BC Dairy Foundation et des Producteurs laitiers de l’île de Vancouver tandis que Lisa continue d’enseigner en plus d’organiser des visites scolaires de la ferme. Les Talor ont également trouvé un autre moyen de partager leur propriété : un terrain de camping de huit hectares où ils organisent des pique-niques, des réunions et des réceptions de mariage. 
Lyne Groleau a grandi sur la ferme laitière et porcine de la famille, la ferme où elle et son mari Marco Couture exploitent maintenant une ferme porcine et une usine de transformation. Après l’obtention de leur diplôme en Gestion et exploitation d’entreprise agricole au Cégep de Victoriaville, au Québec, Lyne est retournée sur la ferme laitière familiale et Marco a travaillé comme expert-conseil en production laitière et végétale. En 1992, ils ont fait l’acquisition de la production porcine de la ferme familiale. Au début, ils vendaient leurs porcs à des petits transformateurs, mais ils ont très rapidement saisi l’occasion de vendre directement aux consommateurs. Bien que les décisions soient prises conjointement, ils se partagent les responsabilités. Lyne s’occupe de la production porcine tandis que Marco dirige l’usine de transformation. Au cours des quinze dernières années, ils ont fait d’immenses progrès dans le nombre de porcelets sevrés par truie, passant de 17,9 en 1993 à 27,4 en 2008. Des ententes d’épandage de lisier avec les voisins leur permettent d’éliminer le fumier de leur petite ferme selon la réglementation. Une usine de transformation a été construite sur la ferme en 2004 afin de réduire la vulnérabilité de l’entreprise aux fluctuations des prix. La même année, la ferme a ouvert ses portes aux élèves, aux stagiaires et aux visiteurs afin de faire connaître l’agriculture et de promouvoir leurs produits locaux. Lyne et Marco mènent une vie active dans leur communauté. De plus, les portes de leur entreprise demeureront ouvertes à leurs filles si jamais elles décidaient de choisir cette voie.
En plus des lauréats de cette année, les cinq couples suivants prenaient également part au concours national 2008 à Calgary. Ce sont Wayne et Nicole Oulton, producteurs bovins et pomiculteurs de Windsor, en Nouvelle-Écosse; Chris et Christy Hiemstra, apiculteurs d’Aylmer, en Ontario; Jay et Angela Fox, producteurs de vaches-veaux commerciaux, d’Eddystone, au Manitoba, Kris et Rhonda Mayerle, producteurs céréaliers et de semences certifiées, de Tisdale, en Saskatchewan; et Duane et Christie Movald, éleveurs de Simmental pur sang, de Breton, en Alberta.
Le concours des Jeunes agriculteurs d’élite, qui fête son 29e anniversaire, est un concours annuel qui reconnaît les agriculteurs qui exemplifient l’excellence dans leur profession et qui font la promotion de l’énorme contribution de l’agriculture. Le concours est ouvert aux jeunes de dix-huit à trente-neuf ans qui tirent la majorité de leurs revenus de l’agriculture. Les participants sont choisis dans sept régions du Canada et deux gagnants sont choisis au niveau national. Les commanditaires nationaux du concours sont CIBC, John Deere, Bayer CropScience et Agriculture et Agroalimentaire Canada. Le concours national reçoit également l’appui de AdFarm et du Conseil canadien de la gestion d’entreprise agricole.
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Pour obtenir des renseignements ou une photo des Taylor  ou des Groleau/Couture, communiquez avec :

Joan Cranston, directrice du concours, Jeunes agriculteurs d’élite du Canada

(905) 648-0176

cranstonclydes@yahoo.com

www.oyfcanada.com
