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Les producteurs de pommes de terres ontariens David et Wendy Brenn honorés du prix W.R. Motherwell des Jeunes agriculteurs d’élite du Canada

Ancaster, ON [3 décembre 2008] – Près de vingt ans après avoir été reconnus par le concours des Jeunes agriculteurs d’élite (JAÉ) du Canada, David et Wendy Brenn ont récemment reçu la plus haute récompense de l’organisme en tant que récipiendaires de 2008 du prix W.R. Motherwell.

David et Wendy Brenn exploitent Brenn-B Farms Ltd, une exploitation de pommes de terre, de légumes et vache-veau à Waterdown, en Ontario. Ils ont été honorés à Calgary à la fin de novembre pour leur contribution de longue date à l’agriculture, à l’organisme JAÉ et à leur communauté.

Le prix reconnaît l’extraordinaire service d’une personne ou d’un couple au concours JAÉ du Canada. « David et Wendy sont des supporters ardents et enthousiastes du concours JAÉ en contribuant individuellement ou conjointement à l’échelle régionale et nationale tout en exploitant leur grosse ferme et en étant membre du conseil d’administration de l’agence de commercialisation des producteurs de pommes de terre de l’Ontario et de l’Amérique du Nord », a déclaré Jack Gilliland, cadre retraité de John Deere et ancien membre du conseil d’administration des JAÉ.
David et Wendy ont fait la connaissance des JAÉ en 1989 lorsqu’ils ont été nommés Jeunes agriculteurs d’élite de l’Ontario alors qu’ils exploitaient une ferme maraîchère. Cela a été le début de leurs contributions inlassables à l’organisme JAÉ. David a occupé de nombreux postes au sein de l’organisme : conseil d’administration, membre du comité de restructuration qui a vu la propriété des JAÉ transférée de la Jeune chambre (fondateurs du concours) aux anciens JAÉ, comité national d’accueil, président du comité d’accueil, inlassable recruteur et juge régional et national. La contribution de Wendy double les engagements du couple envers les JAÉ. Elle a occupé le poste de secrétaire nationale pendant sept ans en plus d’être membre du comité d’accueil à différents postes, y compris trésorière, et membre du comité JAÉ de l’Ontario pendant plus de 15 ans.
À la ferme Brenn-B Farms, David et Wendy exploitent 525 hectares de pommes de terre, de brocoli, de navets, de fines herbes et de cultures commerciales en plus d’une exploitation vache-veau de 200 têtes avec l’aide de deux de leurs trois enfants. Ils se sont emparés d’un intéressant débouché en 1993 et ils transforment maintenant plus de deux millions de kilos de pommes de terre pour le marché de la salade de pommes de terre. Ils cherchent à incorporer des technologies de pointe pour garder leur exploitation concurrentielle dans le paysage agricole en constante évolution : équipement informatisé, tracteurs autodirigés et systèmes GPS. 
Entre le don de leur temps aux JAÉ et l’exploitation de leur ferme, David et Wendy ont encore assez d’énergie pour s’impliquer dans les sports communautaires et la foire locale. De plus, David est impliqué dans le marketing de la pomme de terre, à l’échelle provinciale et nationale, depuis plus de vingt ans, y compris une période de douze ans comme représentant de l’Ontario à l’Agence de commercialisation de la pomme de terre de l’Amérique du Nord.
David et Wendy ont trois enfants qui sont maintenant adultes, leurs fils Chris et Shawn, qui travaillent à la ferme familiale, leur fille Nikki et une petite-fille.

W.R. Motherwell, dont le prix porte le nom, est né près de Perth, en Ontario, en 1860. Considéré par plusieurs comme « le grand bonhomme de l’agriculture canadienne », il a été reconnu pour son leadership dans l’agriculture canadienne pendant plus de 50 ans. Les faits saillants de sa carrière comprennent ministre de l’Agriculture dans le premier gouvernement provincial de la Saskatchewan et ministre de l’Agriculture du Canada dans les années 1920. Après avoir terminé ses études au collège de l’agriculture à Guelph, en Ontario, il a déménagé en Saskatchewan où il a joué un rôle important dans l’établissement de la faculté de l’agriculture à l’Université de la Saskatchewan. Il est mort en 1943 à l’âge de 83 ans.
Le concours des Jeunes agriculteurs d’élite, qui fête son 29e anniversaire, est un concours annuel qui reconnaît les agriculteurs qui exemplifient l’excellence dans leur profession et qui font la promotion de l’énorme contribution de l’agriculture. Le concours est ouvert aux jeunes de dix-huit à trente-neuf ans qui tirent la majorité de leurs revenus de l’agriculture. Les participants sont choisis dans sept régions du Canada et deux gagnants sont choisis au niveau national. Les commanditaires nationaux du concours sont CIBC, John Deere, Bayer CropScience et Agriculture et Agroalimentaire Canada. Le concours national reçoit également l’appui de AdFarm et du Conseil canadien de la gestion d’entreprise agricole.
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Pour obtenir des renseignements, communiquez avec :

Joan Cranston, directrice du concours, Jeunes agriculteurs d’élite du Canada

(905) 648-0176

cranstonclydes@yahoo.com

www.oyfcanada.com
