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Sydney Pickerell honoré du prix W.R. Motherwell des Jeunes agriculteurs d’élite du Canada de 2009 
Ancaster, ON [8 décembre 2009] – Le partisan de longue date des Jeunes agriculteurs d’élite (JAÉ) Sydney (Syd) Pickerell de Surrey, en Colombie-Britannique, a été honoré du prix W.R. Motherwell 2009, le plus  prestigieux prix de l’organisation. Syd a été reconnu pour son travail le 4 décembre 2009 lors du concours national JAÉ à Ottawa.
Pendant plus de vingt ans, Syd a fait partie intégrale du concours des JAÉ en tant que juge régional et national, membre du conseil d’administration et président de la région de la Colombie-Britannique. De plus, il est actuellement membre du comité consultatif des JAÉ de la Colombie-Britannique.

Le prix reconnaît les services remarquables d’une personne ou d’un couple dévoué au concours des JAÉ du Canada. « Des gens comme Syd sont la raison pour laquelle le concours des JAÉ est si largement respecté et est devenu ce qu’il est aujourd’hui », ont déclaré Suzanne et Ben Cuthbert, les lauréats JAÉ de la Colombie-Britannique de 1996, qui ont présenté la candidature. L’engagement et le dévouement de Syd envers les JAÉ doivent être louangés. « Il prêche par l’exemple et il a fait une différence », a ajouté Bill Diamond.
La liste des accomplissements de Syd est longue. Il était toujours prêt à aider et à rendre service de n’importe quelle façon pour améliorer le concours des JAÉ que ce soit en tant que juge, président de région ou planificateur des galas. Son aventure a commencé au milieu des années 1980 quand on lui a demandé de juger les finales de la Colombie-Britannique et il a été jugé pendant plusieurs autres années. En 1993, il est devenu membre du conseil d’administration des JAÉ de la Colombie-Britannique et il a été président de la région de la Colombie-Britannique de 2001 à 2005. En 2007, il était juge lors du concours qui a eu lieu au Québec.

Syd Pickerell a grandi sur une ferme mixte près de Foam Lake, en Saskatchewan, et il a obtenu un baccalauréat en agriculture de l’Université de la Saskatchewan en 1961. Il a passé le vingt premières années de sa carrière dans les ventes et le marketing dans l’industrie des aliments pour bétail et volailles, tout d’abord avec la division Shur-Gain de Canada Packeers Ltd, au Manitoba, puis avec Buckersfields Ltd. en Colombie-Britannique. Par après, Syd est entré au service d’une entreprise d’équipement pour bétail et pour volailles et il a passé les dix dernières années de sa carrière dans l’industrie de la tourbe et des semences jusqu’à sa retraite en 2002.

Entre les JAÉ et sa carrière, Syd a trouvé le temps pour œuvrer dans d’autres organismes bénévoles et il a occupé de nombreux postes dans des conseils provinciaux et régionaux, dont le BC Institute of Agrologists, la BC Egg Industry et l’École universitaire d’horticulture Kwantlen. Il a membre à vie de la Western Canada Turfgrass Association et il a reçu le prix Bénévole de l’année de l’organisme Pacific Riding for the Disabled. Il est actuellement président du Cloverdale Senior’s Computer Club.

Syd et sa femme Janice demeure à Surrey, en Colombie-Britannique et ils sont mariés depuis près de 50 ans. Ils ont deux enfants et sept petits-enfants.

W.R. Motherwell, dont le prix porte le nom, est né près de Perth, en Ontario, en 1860. Considéré par plusieurs comme « le grand bonhomme de l’agriculture canadienne », il a été reconnu pour son leadership dans l’agriculture canadienne pendant plus de 50 ans. Les faits saillants de sa carrière comprennent ministre de l’Agriculture dans le premier gouvernement provincial de la Saskatchewan et ministre de l’Agriculture du Canada dans les années 1920. Après avoir terminé ses études au collège de l’agriculture à Guelph, en Ontario, il a déménagé en Saskatchewan où il a joué un rôle important dans l’établissement de la faculté de l’agriculture à l’Université de la Saskatchewan. Il est mort en 1943 à l’âge de 83 ans.

Le concours des Jeunes agriculteurs d’élite, qui fête son 30e anniversaire, est un concours annuel qui reconnaît les agriculteurs qui exemplifient l’excellence dans leur profession et qui font la promotion de l’énorme contribution de l’agriculture. Le concours est ouvert aux jeunes de dix-huit à trente-neuf ans qui tirent la majorité de leurs revenus de l’agriculture. Les participants sont choisis dans sept régions du Canada et deux gagnants sont choisis au niveau national chaque année. Les commanditaires nationaux du concours sont CIBC, John Deere, Bayer CropScience et Agriculture et Agroalimentaire Canada. Le concours national reçoit également l’appui de AdFarm et du Conseil canadien de la gestion d’entreprise agricole.
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Pour obtenir des renseignements, communiquez avec :

Joan Cranston, directrice du concours, Jeunes agriculteurs d’élite du Canada
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