Pour diffusion immédiate 
Des producteurs céréaliers des Prairies et des producteurs laitiers de l’Atlantique nommés Jeunes agriculteurs d’élite du Canada de 2013

[bookmark: _GoBack]Ancaster, ON [19 novembre 2013] – Les producteurs céréaliers Michael Kalisvaart et sa femme Karen Jansen de Gibbons, en Alberta, ainsi que les producteurs laitiers James et Amanda Kinsman de Berwick, en Nouvelle-Écosse, sont les Jeunes agriculteurs d’élite (JAÉ) du Canada de 2013. Ces agriculteurs ont été choisis parmi sept couples de lauréats régionaux du Canada lors du concours national qui avait lieu récemment à Regina, en Saskatchewan.

Les plus récents ambassadeurs des JAÉ pour l’agriculture canadienne ont suivi les traces de leurs parents en agriculture. Quand il était enfant, Michael Kalisvaart suivait son père comme son ombre sur la ferme porcine et céréalière que ses parents avaient fondée après avoir immigré au Canada en provenance des Pays-Bas à la fin des années 1970. James Kinsman s’est joint à la ferme familiale en 2001 pour travailler aux côtés de son père avant de prendre en main la gestion et finalement la propriété de l’exploitation laitière familiale. 

« Chaque année, les JAÉ ont l’unique occasion de mettre en valeur des familles agricoles du Canada qui exemplifient l’esprit et l’innovation qui stimulent l’industrie. Les lauréats de cette année ont utilisé avec succès les renseignements et les conseils recueillis auprès des générations précédentes ainsi que des perspectives innovatrices pour faire avancer leur entreprise et l’industrie agricole. Michael Kalisvaart, Karen Jansen et les Kinsman sont d’incroyables exemples de l’agriculture progressive en action », a déclaré le président des JAÉ, Derek Janzen.

Michael est devenu passionné de l’agriculture en regardant ses parents. À mesure que la ferme grandissait, l’implication de Michael en faisait de même. Aujourd’hui, Michael et Karen possèdent et exploitent Kalco Farms, une exploitation de production de céréales commerciales de 3240 hectares. L’apprentissage continu joue un rôle important dans l’exploitation de Michael. Des cours en ressources humaines, en gestion de crise et en planification des affaires ont ajouté au succès financier de l’entreprise agricole. En 2002, Michael a fondé Share the Harvest, un projet local pour amasser des fonds pour la Banque canadienne de grains,

Depuis qu’ils ont pris possession de l’exploitation familiale, James et Amanda Kinsman ont concentré leurs efforts sur l’efficacité, la production élevée de lait et la croissance de leur troupeau laitier. Au cours des cinq dernières années, ils ont doublé la taille de leur exploitation laitière. Ils traient maintenant 190 vaches Holstein trois fois par jour et ils cultivent 690 hectares à leur ferme Windcrest Farm Ltd. Un marché du quota qui stagnait les a encouragés à se diversifier dans la culture céréalière en utilisant le même équipement dans la production d’aliments qu’ils utilisaient pour la production laitière. En 2011, le couple a été honoré en tant que lauréats de leur dixième Prix d’excellence des Producteurs laitiers de la Nouvelle-Écosse.
Michael Kalisvaart et Karen Jansen, de l’Alberta, ainsi que James et Amanda Kinsman, de la Nouvelle-Écosse, ont été choisis parmi sept lauréats régionaux de 2013 qui comprenaient les candidats suivants des cinq autres régions : Luc Gervais et Kim Brunelle (région du Québec), Dana et Adam Thatcher (région de l’Ontario), Tyler et Dorelle Fulton (région du Manitoba), Chad et Charlene Krikau (région de la Saskatchewan) et Troy et Sara Harker (région de la Colombie-Britannique et du Yukon). Ce sont tous des exemples d’excellence et d’innovation chez les jeunes agriculteurs du Canada. 

Célébrant 33 ans à identifier les succès agricoles, le concours des Jeunes agriculteurs d’élite du Canada est un concours annuel qui reconnaît les agriculteurs qui exemplifient l’excellence dans leur profession et qui font la promotion de l’énorme contribution de l’agriculture. Le concours est ouvert aux jeunes de dix-huit à trente-neuf ans qui tirent la majorité de leurs revenus de l’agriculture. Les participants sont choisis dans sept régions du Canada et deux gagnants sont choisis au niveau national chaque année. Les commanditaires nationaux du concours sont CIBC, John Deere, Bayer CropScience et Agriculture et Agroalimentaire Canada. Le concours national reçoit également l’appui d’AdFarm et de Gestion agricole du Canada.
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Pour obtenir une photo des lauréats des JAÉ de 2013, communiquez avec :
Joan Cranston, directrice du concours, Jeunes agriculteurs d’élite du Canada
(905) 648-0176   cranstonclydes@yahoo.com    www.oyfcanada.com


