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Pour diffusion immédiate

Une étudiante de l’Université de Guelph gagne la bourse d’études commémorative des Jeunes agriculteurs d’élite de 2010

Ancaster ON [3 novembre 2010] – Heather Ferrier, une étudiante de quatrième année à l’Université de Guelph, est la gagnante de 2010 de la bourse d’études commémorative des Jeunes agriculteurs d’élite (JAÉ). La bourse de 1000 $ est remise à un étudiant poursuivant des études postsecondaires en agriculture au Canada. Remise pour la première fois en 2009, la bourse annuelle est gérée par le concours des Jeunes agriculteurs d’élite du Canada et elle a été établie par le regretté Martin Streef.
Choisie parmi 19 candidats dans l’ensemble du Canada, Heatehr étudie pour l’obtention d’un baccalauréat en commerce avec une majeure en agriculture à l’Université de Guelph. Il lui reste encore un an dans son programme Alternance travail-études. Elle a grandi sur une ferme de l’Est de l’Ontario et elle a été membre des 4-H pendant plus de huit ans, une implication qu’elle partage avec la plupart des autres candidats à la bourse d’études.
Les parents de Heather exploitent une ferme vache-veau de 160 hectares comptant 40 Angus rouge pur sang juste à l’extérieur de Perth, en Ontario. Elle continue la tradition familiale d’étudier à l’Université de Guelph, où son frère, sa sœur et des deux parents ont tous étudié. 

« J’ai su que j’avais obtenu la bourse d’études des JAÉ lors du congé de l’Action de grâces et c’était une bonne nouvelle à partager à la maison avec ma famille. Je suis honorée d’avoir été choisie et après l’obtention de mon diplôme, j’ai l’intention de continuer mon implication en agriculture, soit comme agricultrice ou au sein d’une organisation agricole », a déclaré Heather. Elle a assisté au concours national des JAÉ de 2009 et elle a été inspirée par les présentations des couples. « L’agriculture est loin d’être facile, mais ces agriculteurs d’élite ont persévéré dans certains des pires scénarios et ils en sont sortis gagnants », a-t-elle ajouté.
Dans le cadre de la mise en candidature pour la bourse d’études, chaque postulant devait rédiger un court texte pour répondre à la question « Pourquoi êtes-vous passionné de l’agriculture au Canada? ». Heather a hâte de livrer aux consommateurs les messages positifs à propos de l’agriculture. « Je veux que le public sache que les agriculteurs sont les intendants de la terre et qu’ils sont préoccupés par les questions environnementales », a-t-elle dit. 

« Cette bourse d’études donne aux JAÉ une excellente façon de reconnaître les personnes exceptionnelles qui sont au début de leur carrière en agriculture au Canada. L’intérêt de Heather pour assurer que le public comprenne l’importance de l’agriculture devient une partie de plus en plus vitale de la production agricole et les JAÉ sont fiers d’honorer des personnes comme Heather avec cette bourse d’études », a déclaré Brian Newcombe, président des JAÉ. 
La bourse d’études commémorative a été établie à la mémoire de Martin Streef, président de Streef Produce Ltd, une entreprise familiale de fruits et légumes frais située à Woodstock, en Ontario, pour aider la prochaine génération de Canadiens à réaliser leur passion pour l’agriculture. En 1996, Martin Streef a été reconnu comme Jeune agriculteur d’élite de l’Ontario et du Canada. Il est décédé en avril 2008.

Remise annuellement à l’automne, la bourse est ouverte à toute personne au Canada qui poursuit des études postsecondaires menant à l’obtention d’un diplôme en agriculture dans un établissement canadien. La date limite des candidatures pour la bourse d’études commémorative JAÉ de 2011 est le 30 juin 2011. On peut obtenir les détails complets et des formulaires de candidature au http://www.oyfcanada.com/scholarship.aspx.  
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Le concours des Jeunes agriculteurs d’élite, qui fête son 30e anniversaire, est un concours annuel qui reconnaît les agriculteurs qui exemplifient l’excellence dans leur profession et qui font la promotion de l’énorme contribution de l’agriculture. Le concours est ouvert aux jeunes de dix-huit à trente-neuf ans qui tirent la majorité de leurs revenus de l’agriculture. Les participants sont choisis dans sept régions du Canada et deux gagnants sont choisis au niveau national. Les commanditaires nationaux du concours sont Agriculture et Agroalimentaire Canada, Bayer CropScience, CIBC et John Deere en plus d’avoir le soutien d’AdFarm et le Conseil canadien de la gestion de l’entreprise agricole.
Les Jeunes agriculteurs d’élite du Canada de 2010 seront choisis lors du concours national du 1er au 6 décembre 2009 à Victoria, en Colombie-Britannique.
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Pour obtenir des renseignements, veuillez communiquer avec :

Joan Cranston, directrice du concours, Jeunes agriculteurs d’élite du Canada
(905) 648-0176  ( cranstonclydes@yahoo.com  (  www.oyfcanada.com

